

中纪委官网邀网民晒身边的隐形“四风”问题

一些“上有政策下有对策”的隐形腐败手段早已令群众深恶痛绝。如今,中纪委官网在“每月e题”栏目主动发邀,请您来晒一晒身边那些披着“隐身衣”的“四风”问题,曝光那些改头换面的腐败手段。

中纪委表示,“五一”将至,“四风”问题或将有所反弹并以更隐蔽的形式出现,变相的公款送礼、公款旅游、公款吃喝、收受礼金等问题可能会再次抬头。因此,邀请网民来晒一

晒身边那些披着“隐身衣”的“四风”问题,揭露曝光那些改头换面的腐败手段。

中纪委表示,中央“八项规定”出台以来,各级纪检监察机关紧盯时间节点,加强执纪监督问责,从具体问题抓起,狠刹公款送礼等不正之风,取得了明显成效。然而,在当前反腐败高压态势之下,新的腐败手段不断出现,花样不断翻新,充分说明不良作风积习甚深,具有顽固性和反复性。

十八届中央纪委三次全会明确要求,纪检监察机关要扭住落实中央八项规定精神不放,一年一年抓下去,一个时间节点一个时间节点地抓,坚决防止反弹。

中纪委副书记吴玉良在日前中央纪委召开的党风廉政建设新闻宣传通气会上表示,“五一”是“四风”问题高发期,各级党委纪委要深化落实“八项规定”精神,履行党风廉政建设主体责任和监督责任,强化执纪监督,形成驰

而不息狠抓作风建设的浓厚氛围。并希望新闻媒体充分利用重点栏目、版面和专题专栏,加大宣传力度,释放执纪必严的信号,引导党员干部强化纪律意识,自觉落实八项规定精神。充分发挥群众和媒体的监督作用,设置“四风”问题监督举报栏目,畅通举报渠道,引导群众举报党员领导干部违反“八项规定”精神的问题,及时公布处理结果,对查处的顶风违纪案件公开曝光,形成有力震慑。(据新华网)

马来西亚确认澳“海盾号”监测到两次水下脉冲信号 与黑匣子信号相符 但需确认

澳大利亚搜寻马航 370 航班联合协调中心总协调人安格斯·休斯敦 7 日说,澳大利亚“海洋之盾”号军舰 6 日两次侦测到水下脉冲信号,特征与黑匣子信号相符,发现信号的位置与中国“海巡 01”轮侦测到信号的位置相距不远。

休斯敦在珀斯举行的新闻发布会上说,经过专家紧张分析,确认“海洋之盾”号先后两次侦测到水下脉冲信号,一次持续 2 小时 20 分钟,一次持续 13 分钟,收集到的信号特

征与黑匣子信号相符。澳大利亚和中国舰船的发现互相印证,使目前侦测失联客机黑匣子释放信号的区域大幅缩小。

休斯敦强调说,专家仍在对有关信号进行分析,目前还无法确认已经发现马航失联飞机残骸。如果在未来一日内有更多发现,“海洋之盾”号上搭载的无人深水探测器可能会入水侦察。发现疑似信号的海域水深达 4500 米,这也是目前参与任务的深水探测设备的下潜极限,搜寻

任务肯定是长期的。

休斯敦说,在舰船搜寻区域缩小的同时,飞机搜寻领域没有重大调整,因为飞机的主要任务是寻找可能漂浮在海面上的失联飞机残骸。

澳联合协调中心 7 日早些时候发布的消息说,当天有 9 架军用飞机、3 架民用飞机和 14 艘舰船参与搜索马航失联航班,搜索区域为 23.4 万平方公里。

(据新华网)

云南一煤矿发生透水事故 22 人被困 矿井水位正在下降

记者从云南曲靖“4·07”煤矿事故应急救援指挥部了解到,目前,紧急投入的三台抽水泵中有两台已经开始工作,矿井水位正在下降,而 22 名被困井下人员情况尚不明朗,曲靖市相关部门正在紧急救援。

据曲靖“4·07”煤矿事故应急救援指挥部副指挥长、曲靖市副市长张镭介绍,曲靖市紧急抽调了 3 台大功率水泵参与抽水。目前,其中两台共计 175 千瓦的水泵正以每小时 100 立方米左右的速度抽水。“井下 22 名被困人员尚无法联系。”张镭说。

记者在救援现场看到,来自麒麟区、富源县以及矿区的三支专业救援队 56 人已经投入救援,正在紧急铺设抽水管。曲靖市外宣办负责人告诉记者,截至中午 12 点,曲靖市和麒麟区两级党委政府共组织 500 余人开展救援工作,其中包括消防车 12 台 56 人,医护人员 9 车 35 人。

(据新华网)



乌克兰城市顿涅茨克宣布独立

据俄新社援引当地媒体报道,乌克兰东部城市顿涅茨克,由亲俄示威者组建的人民委员会 7 日宣布成立顿涅茨克共和国,并将在不晚于 5 月 11 日举行公投寻求加入俄罗斯联邦。目前,示威者已降下政府大楼门前的州旗帜,升起顿涅茨克共和国旗帜。

包括顿涅茨克在内,从 6 日起乌克兰东部三个城市发生了抗议者占领政府建筑事件。

(据新华网)

以巴谈判代表会谈 无果而终

据以色列《国土报》7 日报道,以巴双方谈判代表 6 日晚在耶路撒冷举行会谈,试图挽救已陷入僵局的巴以和谈进程,但会谈未取得实质结果。

据报道,会谈由美国中东问题特使马丁·因迪克发起,以方首席谈判代表利夫尼和巴方首席谈判代表埃雷卡特进行了 4 个多小时会谈,但双方在一些核心问题上的分歧还是没有解决。

《国土报》援引一名美国官员的话报道说:“会谈是严肃的、具有建设性的。会谈结束时,双方都提出希望 7 日再举行一次会谈。”

新一轮巴以和谈按计划将在今年 4 月底结束,但目前陷入僵局。以色列今年 3 月底拒绝如期释放最后一批 26 名巴勒斯坦囚犯。作为回应,巴勒斯坦正式重启暂停 8 个月的申请加入联合国机构和国际公约的程序。随后,利夫尼宣布,鉴于巴勒斯坦采取单方面寻求加入 15 个国际公约和条约的行动,以色列将不会释放第四批被以关押的巴勒斯坦人。

在美国推动下,巴以和谈去年 7 月底重新启动,巴勒斯坦和以色列达成协议,巴方暂停申请加入联合国机构,而以方分批释放共 104 名巴以囚犯。

(据新华网)

丽江束河古镇火灾 10 铺面损毁

无人员伤亡,起火原因正在调查中

记者从云南省丽江市古城区委宣传部获悉,6 日凌晨古城区束河街道龙泉社区发生一起火灾致 10 间铺面损毁,目前火已经扑灭,无人员伤亡报告。

据通报,6 日凌晨 4 时 10 分左右,古城区束河办事处龙泉社区一商铺发生火灾。经各方全力扑救,5 时 30 分明火已全部扑灭。初步统计,该起火灾损毁 10 间铺面,无人员伤亡,火灾原因及损失情况正在调查中。

不到 30 分钟 烧毁一间客栈

凌晨 4 时 10 分,水岸边客栈老板宋先生接到朋友打来的电话说“好像着火了”。“我赶紧起床,站在客栈走廊里看了下,龙泉路上的成都冒菜、一瓦堂两家商铺内在冒烟,当时还看不见明火。”随后,他第一时间报了警。

报警后,宋先生赶到冒烟的两家商铺

前,“我喊了下,但是没人应答,只听见里面噼里啪啦的声音。”想着肯定不妙,他又赶紧回到客栈,将客人全部叫醒疏散。

“烧得太快了,不到 30 分钟就烧毁了一个客栈,还好,烧到我们这边时,客人都已经转移到安全的位置。”宋先生说,他的客栈总共被烧毁 6 间半。

居民拿桶 从河道取水救火

在场的某公司夜班保安员李麟杰说,凌晨 4 时左右接到居民报警,“刚开始消防车进不去,都是附近的居民拿着桶,从附近的河道里取水,自发参与救火”。然而,4 时 30 分左右,火势却越来越大,控制不住。

凌晨 4 时许,正在自家客栈内睡觉的但家兵,被窗外急促的消防车警报声和嘈杂的叫喊声吵醒。“我起床看了看,发现四方街

向有烟雾,当时天还很黑,我拿起手电筒就往外跑,衣服都没来得及穿,朝可能着火的方向跑了去。”

但家兵说,到现场时,已经有人用桶在河道里提水灭火。“我也拿了两个桶去提水,不过现场火势非常大,用桶提水灭火,根本起不了多大作用。”

就在但家兵救火的同时,他所在的丽江蓝天救援队和消防服务队的志愿者已经赶到现场,正在帮忙疏散人员和扑救火灾。

据丽江古城消防救援公益组织负责人田桑介绍,包括丽江蓝天救援队和消防服务队队员在内,共有 10 多名专业志愿者配合消防队员。在火灾现场,这些志愿者利用水袋、水泵、水枪等工具展开救援,以最快的速度扑灭大火。

(据新华网)